



2022年10月14日

各 位

会 社 名 株式会社テーオーホールディングス
代表者名 代表取締役社長 小笠原 康正
(コード番号：9812 東証スタンダード市場)
問合せ先
役職・氏名 常務執行役員 小笠原 亨
TEL 0138-45-3911

(再々訂正・数値データ再々訂正)

「2022年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部再々訂正について

当社は、2022年7月14日に開示いたしました「2022年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正の内容と理由につきましては、本日公表の「第67回定時株主総会 第1号議案 (資本金の額の減少並びに剰余金の処分の件) 一部無効のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正箇所

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(3) 連結株主資本等変動計算書

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年5月31日)	当連結会計年度 (2022年5月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,775,640	100,000
資本剰余金	1,943,814	1,743,956
利益剰余金	△2,179,980	80,267
自己株式	△1,169,698	△1,169,705
株主資本合計	369,774	754,519
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2	△2
退職給付に係る調整累計額	△78,562	158,718
その他の包括利益累計額合計	△78,560	158,716
非支配株主持分	—	161,196
純資産合計	291,214	1,074,431
負債純資産合計	21,711,719	20,706,683

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年5月31日)	当連結会計年度 (2022年5月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,775,640	100,000
資本剰余金	1,943,814	3,946,230
利益剰余金	△2,179,980	△2,122,006
自己株式	△1,169,698	△1,169,705
株主資本合計	369,774	754,519
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2	△2
退職給付に係る調整累計額	△78,562	158,718
その他の包括利益累計額合計	△78,560	158,716
非支配株主持分	—	161,196
純資産合計	291,214	1,074,431
負債純資産合計	21,711,719	20,706,683

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,775,640	1,943,814	△2,179,980	△1,169,698	369,774
会計方針の変更による累積的影響額			86,238		86,238
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,775,640	1,943,814	△2,093,742	△1,169,698	456,012
当期変動額					
減資	△1,675,640	1,675,640			—
欠損填補		<u>△2,202,273</u>	<u>2,202,273</u>		—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△28,263		△28,263
自己株式の取得				△6	△6
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		326,776			326,776
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	△1,675,640	<u>△199,857</u>	<u>2,174,010</u>	△6	298,506
当期末残高	100,000	<u>1,743,956</u>	<u>80,267</u>	△1,169,705	754,519

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	2	△78,562	△78,560	—	291,214
会計方針の変更による累積的影響額					86,238
会計方針の変更を反映した当期首残高	2	△78,562	△78,560	—	377,452
当期変動額					
減資					—
欠損填補					—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)					△28,263
自己株式の取得					△6
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					326,776
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△4	237,280	237,276	161,196	398,472
当期変動額合計	△4	237,280	237,276	161,196	696,978
当期末残高	△2	158,718	158,716	161,196	1,074,431

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,775,640	1,943,814	△2,179,980	△1,169,698	369,774
会計方針の変更による累積的影響額			86,238		86,238
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,775,640	1,943,814	△2,093,742	△1,169,698	456,012
当期変動額					
減資	△1,675,640	1,675,640			—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△28,263		△28,263
自己株式の取得				△6	△6
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		326,776			326,776
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	△1,675,640	2,002,416	△28,263	△6	298,506
当期末残高	100,000	3,946,230	△2,122,006	△1,169,705	754,519

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	2	△78,562	△78,560	—	291,214
会計方針の変更による累積的影響額					86,238
会計方針の変更を反映した当期首残高	2	△78,562	△78,560	—	377,452
当期変動額					
減資					—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)					△28,263
自己株式の取得					△6
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					326,776
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△4	237,280	237,276	161,196	398,472
当期変動額合計	△4	237,280	237,276	161,196	696,978
当期末残高	△2	158,718	158,716	161,196	1,074,431

以上